



№ 7 МАЙ 2014 Г.

РИТМ

Дорогие ребята, учителя, родители!
Поздравляем вас с праздниками.

Май нас радует теплыми деньками и праздниками:

1 мая—Праздник весны и труда.

9 мая—самый знаменательный праздник—

День Победы



Сегодня в газете:

- ПОЗДРАВЛЯЕМ!
- ДЕНЬ ТЕАТРА.
- КНИЖКИНА НЕДЕЛЯ.
- ЛЮБИМЫЙ ГОРОД.
- СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ.
- СОТРУДНИЧЕСТВО С ТГУ.
- ВСТРЕЧА С ПОЭТОМ.
- ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ.

ДЕНЬ ТЕАТРА



27 марта - Всемирный день театра, установленный в 1961 году IX конгрессом Международного института театра. Как известно, слово «театр» произошло от древнегреческого слова theatron (θέατρον), что значит «место, где смотрят».

Традиционно в театре играют два наиболее популярных жанра — комедия и трагедия, символами которых стали театральные маски.

Учащиеся 1-х классов нашей школы на занятиях по внеурочной деятельности «Театральная студия» под руководством Натальи Петровны Голик нарисовали различные виды театров.



В результате появилась вот такая выставка. Молодцы, ребята!

КНИЖКИНА НЕДЕЛЯ

С 1 по 10 апреля в нашей школе отмечались «Книжкины именины». Желающие могли в библиотечно-информационном центре посмотреть презентацию о зарождении этого праздника. В этом году такие праздники во всех библиотеках страны проводятся в 71-й раз. Для учащихся 1-7 классов предлагалась викторина, конкурс рисунков «Иллюстрация к любимой книге». Выставка рисунков заняла полстены в коридоре. В начальных классах прошел конкурс чтецов, читали стихи на тему «Мой край родной».

Во всех конкурсах желающих поучаствовать было очень много, все получили сертификаты, а лучшие работы отмечены дипломами и скромными призами.



В нашей школе состоялась встреча с томским поэтом Николаем Васильевичем Хоничевым. Он рассказывал о своей жизни: о том, что родился на Томской земле, учился в нашей школе, о том, как написал свое первое стихотворение. Николай Васильевич закончил биолого-почвенный факультет, работал в Центре защиты леса. Но в душе он всегда оставался поэтом, писал стихи и опубликовывал их в журналах. Сегодня Николай Васильевич—член Союза писателей России, автор-исполнитель песен на свои стихи и музыку.

На встрече поэт прочитал некоторые стихи и даже спел несколько песен на свои стихи и музыку из сборников «Танго-коньяк» и «Златокрылая листва». Ученики имели возможность задать вопросы и получить на них подробные ответы.



На этой встрече присутствовали ребята разного возраста, в том числе и ученики 5 «А» класса. Вот что они пишут о встрече поэта и учеников: «Мне очень понравилась встреча с поэтом, я узнала много интересного. Особенно любопытно услышать о том, как появилось его первое произведение, и вот что Николай Васильевич рассказал по этому поводу: первое стихотворение написал во втором классе и решил рассказать его на утреннике. Когда подошла моя очередь, разволновался и забыл свой стих. После этого случая решил «завязать» с поэзией и посвятить свою жизнь охране природы. Я с удовольствием послушала его стихи и песни собственного сочинения.



Беспамятнова София, ученица 5А класса

Мне очень понравилась встреча с Николаем Васильевичем. Я с удовольствием слушала стихотворения его собственного сочинения и рассказы его жизни. Для меня встреча с таким известным человеком стала познавательным мероприятием. Советую всем ребятам посещать такие мероприятия.

Власова Алина, ученица 5А класса



ЛЮБИМЫЙ ГОРОД

Лагерный сад

Лагерный сад – одна из самых значимых частей современного Томска. Каждый день множество людей посещают Лагерный сад, и все они преследуют разные цели: кто-то прогуливается по нему со своими детишками, а кто-то приходит посмотреть на Мемориал боевой и трудовой славы.

Я заинтересовалась этим потрясающим местом, провела исследование, взяла несколько коротких интервью у местных жителей. Мне стало интересно, знают ли томичи историю Лагерного сада и, несомненно, было приятно узнать, что большинство опрошенных знают и помнят его историю, историю своего города.

В течение всего восемнадцатого столетия в составе томского гарнизона был всего лишь один батальон. И ежедневно 16 мая Томск давал торжественный обед своему батальону, так как у солдат в тот день был выезд в летние лагеря, располагавшихся у нынешнего Лагерного сада.

В Лагерном саду устраивались гуляния и для горожан. В такие дни набиралось в саду столько людей, что сложно было пробираться по его аллеям.



Тут же был и пруд с островком, а березы, сосны и ели, которые мы привыкли видеть в этом месте, были высажены военными еще два века назад.

А как сейчас выглядит излюбленное место томичей?

Величественные памятники томичам – героям Советского Союза и томским солдатам, так и не вернувшимся домой с Великой Отечественной войны домой, возвышаются над широкой гладью реки Томь. А на нижней террасе сада проходят летние открытые концерты и выставки, которые привлекают внимание тысяч человек.



В ветреную погоду на берегу Томи собираются дельтапланеристы, желающие получить острые ощущения и насладиться щекощущим душу ветром.

А как приятно угостить белок, обитающих в роще, орешками или сухариками! Это одно из тех мест, где можно оставить городскую суету, забыть о шумных автомобилях и погрузиться в мир природы.

Стеллу, восставленную в память солдатам не так давно, мы можем увидеть за много метров до Лагерного сада. Отсюда и берет свое начало центральная улица Томска – проспект Ленина.

А что знаете Вы про Ваш город?

Сейдалиева Анастасия, 10 класс



СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ

Ура! Мы на кондитерской фабрике «Красная звезда». Шоколад льётся рекой. В огромных ёмкостях горы сладостей, но пока ещё бесформенных. Всё это добро отправляют руки кондитеров по конвейеру. Это забавно.

Мы передвигаемся от цеха к цеху, и нас везде угощают. Это рай. В цехе № 1 работают только мужчины, и, как нам сообщила Нина Спартаковна, специалист фабрики и наш экскурсовод, все они имеют высшее образование.

Я сделал открытие для себя: вкус-то отличается от магазинных конфет. Думаю, это потому, что мы пробуем свеженькие сладости, ещё теплые. Поверьте, это очень вкусно.

От некоторых людей я слышал, что «Красная звезда» закрыта. Готов поспорить. Видел своими глазами: работает фабрика. Но теперь она входит в состав холдинга «КДВ групп». В настоящее время холдинг объединяет шесть комбинатов. Головной офис находится в Томске, а основали этот холдинг выпускники Томского государственного университета. И, как заверила нас Нина Спартаковна, фабрика работает в полную силу и делает всё, чтобы радовать сладкоежек.

7 апреля 2014 г.

Машнич Игорь и другие ученики 6-х классов



СОТРУДНИЧЕСТВО С ТГУ

В школьной библиотеке можно иногда видеть несколько девушек-студенток, они учатся в ТГУ на кафедре библиотечно-информационной деятельности, и у нас они проходят практику.



ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

9 апреля 2014 состоялась онлайн - встреча по Skype учеников 6-х классов нашей школы под руководством Л.П. Скрипниченко и А.В. Гузеевой с учениками и учителями М.Д. Голубевой и Г.Н. Понамаревой Кожевниковской школы № 1, а также ученицами 9 класса Викторией Вейсбек и Дианой Бердниковой, которые проживают в Германии в г. Брауншвайг (Федеральная земля Нижняя Саксония) и их учителем математики и физики Ольгой Хеттерле.

Разговор состоялся интересный и познавательный, проходил в форме диалога. Мы почерпнули много нового, нам было очень интересно пообщаться с детьми из другой страны, послушать немецкую речь, хотя разговор шел, в большей степени, на русском языке.

Оказывается, наши образовательные системы очень отличаются. Удивило нас, прежде всего, то, что каждая федеральная земля Германии располагает разнообразной по форме системой образования и учебный год на ее территории начинается в разное время, нежели у нас традиционно 1 сентября. Учатся девочки до конца июля, а если температура достигает + 28, то отпускают с занятий, а мы в это время вспомнили, что нас отпускают в – 34. Нам непривычно и то, что оценочная система у них тоже необычная: лучшие оценки – «1» и «2», а плохие – «5» и «6». Также мы узнали, что учебный день у Дианы и Вики в их школе длится до 16.30.

Кроме того, участники этой необычной встречи задавали друг другу очень много вопросов на различные темы: хобби, отдых и т.п.

Нам очень хотелось узнать, есть ли подобные социально значимые проекты в немецких школах, пригласить ребят организовать подобную работу у себя или принять участие в реализации наших проектов. Девочки и их учитель сказали, что у них такое не практикуется, все вопросы решают специальные органы.

Зато в Германии интересен взаимобмен с учениками из России. У них есть уже опыт с учащимися из Казани. И это здорово!

А мы в свою очередь помечтали, что когда-нибудь поедем в Германию, в г. Брауншвайг или еще какой – либо, и поучаствуем в данном проекте.

Таким образом, три школы объединились, и сегодня наша дружба со сверстниками продолжается. В нашем «треугольнике» всем интересно! Желающие могут к нам присоединиться.

Группа «Толерантность» («Toleranz») нашей школы



Редакция газеты находится в библиотеке (кабинет № 208).

Редактор: Г. Ф. Фарышева, педагог-библиотекарь, корректор: Н. Ф. Головацкая.

Приглашаем всех заинтересованных.